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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Κώστας Μπακογιάννης στο Νοσοκοµείο Θήβας για την υπογραφή 

της σύµβασης εγκατάστασης του Αξονικού Τοµογράφου 

• Κώστας Μπακογιάννης:  

«Όλοι µαζί, πρώτος και δεύτερος βαθµός αυτοδιοίκησης, θα 

δώσουµε τη µάχη για να εξασφαλίσουµε το βασικό και πολύτιµό 

αγαθό της υγείας» 

 

• Με παρέµβαση Μπακογιάννη, ο αξονικός τοµογράφος στο 

Νοσοκοµείο Θήβας 

 

• Επίσκεψη και στο ανενεργό, λόγω έλλειψης προσωπικού,  

Κέντρο Φυσικής Ιατρικής Αποκατάστασης  

 

Στο Νοσοκοµείο της Θήβας βρέθηκε σήµερα το πρωί ο Περιφερειάρχης Στερεάς 

Ελλάδας, Κώστας Μπακογιάννης, επί τη ευκαιρία της υπογραφής της σύµβασης για 

την εγκατάσταση του νέου αξονικού τοµογράφου, συνοδευόµενος από την 

Αντιπεριφερειάρχη Βοιωτίας, κ. Φανή Παπαθωµά, τον Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης κ. Κώστα Μπακοµήτρο και τους Περιφερειακούς Συµβούλους από την 

πόλη της Θήβας. 

∆ε θα µπορούσε άλλωστε να λείπει την ηµέρα αυτή, µιας και µετά από προσωπική 

του παρέµβαση επιτεύχθηκε η ολοκλήρωση του εν λόγω έργου, το οποίο είναι 

ενταγµένο στο ΕΣΠΑ και στις αρχές Νοεµβρίου βρέθηκε στα πρόθυρα της απένταξης. 

Η εγκατάσταση του αξονικού τοµογράφου αποτελεί ένα σηµαντικό γεγονός για το 

νοµό της Βοιωτίας, αλλά και για όλη την Περιφέρεια. Παρά το γεγονός ότι ο τοµέας 

της υγείας δεν ανήκει στη δικαιοδοσία των Περιφερειών, η Περιφερειακή Αρχή 

ενηµερώνεται συνεχώς για την κατάσταση που επικρατεί στα νοσοκοµεία και 

παρεµβαίνει στο µέτρο των δυνατοτήτων της, διεκδικώντας  την καλύτερη δυνατή 

παροχή υπηρεσιών υγείας για τους πολίτες της. 
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Ο κ. Μπακογιάννης, αφού ευχαρίστησε για την πρόσκληση τον διοικητή του 

νοσοκοµείου κ. Ρουσόπουλο και τον αναπληρωτή διοικητή κ. ∆εσίλα, εξέφρασε τη 

µεγάλη του χαρά για την υπογραφή της συγκεκριµένης σύµβασης και απευθυνόµενος 

προς τον ∆ήµαρχο Θήβας, κ. Νικολάου ο οποίος ήταν παρόν, τόνισε ότι «τα 

προβλήµατα είναι πολλά και όλη η αυτοδιοίκηση οφείλει να δίνει την καθηµερινή 

µάχη για την επίλυσή τους». Συνέχισε λέγοντας ότι «ο αξονικός τοµογράφος 

αποτελεί µόνο ένα βήµα στο µεγάλο ζητούµενο που δεν είναι άλλο από τη στήριξη 

του νοσοκοµείου. ∆ήµοι και Περιφέρεια πρέπει να ενώσουν δυνάµεις για να 

εξασφαλίσουν στους πολίτες τα αυτονόητα και τα αναγκαία».    

Επίσης, κατά τη διάρκεια της συζήτησης που είχε µε τους παραβρισκόµενους, µεταξύ 

των οποίων ήταν και ο βουλευτής Βοιωτίας κ. Βαγγέλης Μπασιάκος, αναγνώρισε το 

σπουδαίο έργο που έχει επιτελέσει η διοίκηση του νοσοκοµείου, αναφέροντας 

χαρακτηριστικά ότι «µία διοίκηση µπορεί να κάνει τη διαφορά, αποδεικνύοντας ότι 

πέρα και πάνω από κόµµατα, στις θέσεις αυτές πρέπει να τοποθετούνται ικανοί και 

άξιοι άνθρωποι». 

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας των υπογραφών της σύµβασης, ο κ. 

Μπακογιάννης προέβη στην ακόλουθη δήλωση:  

«Σήµερα είναι µία πολύ µεγάλη µέρα για το Νοσοκοµείο της Θήβας, αλλά και 

συνολικά για τη Βοιωτία, διότι µία διεκδίκηση ετών επιτέλους γίνεται πραγµατικότητα 

και σε µερικούς µήνες θα εγκατασταθεί ο αξονικός τοµογράφος, ο οποίος 

χρηµατοδοτείται από το ΕΣΠΑ. Το θέµα δεν είναι µε ποιανού την παρέµβαση 

φτάσαµε ως εδώ, αλλά πώς µπορούµε όλοι µαζί να πάµε µπροστά. Το Νοσοκοµείο 

της Θήβας, όπως και τα άλλα νοσοκοµεία της Περιφέρειάς µας αντιµετωπίζουν 

µεγάλα προβλήµατα και µεγάλες προκλήσεις. Παρά τις πολύ σηµαντικές προσπάθειες 

των διοικήσεων και ιδιαίτερα εδώ της διοίκησης του νοσοκοµείου Θήβας, υπάρχουν 

σηµαντικά ζητήµατα στελέχωσης, τα οποία µπορούν να λυθούν µόνο σε κεντρικό 

επίπεδο. Όλοι µαζί λοιπόν, πρώτος και δεύτερος βαθµός αυτοδιοίκησης, θα δώσουµε 

τη µάχη για να εξασφαλίσουµε το βασικό και πολύτιµό αγαθό της υγείας». 

Τέλος, ο κ. Μπακογιάννης επισκέφθηκε το παρακείµενο στο Νοσοκοµείο κτίριο του 

Κέντρου Φυσικής Ιατρικής Αποκατάστασης, το οποίο, παρά τις σηµαντικές και άρτιες 

εγκαταστάσεις του, δεν βρίσκεται σε λειτουργία δεδοµένης της έλλειψης 

προσωπικού, ενώ έκανε εκτεταµένες συζητήσεις µε τη διοίκηση του Νοσοκοµείου για 

τη δυνατότητα εξεύρεσης µίας βιώσιµης λύσης.   

 


